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Και οι πιο ασφαλείς πόρτες μπορούν να παραβιαστούν με διάφορους τρόπους.
 Και καθώς οι περισσότεροι από εμάς συνήθως προγραμματίζουμε να λείψουμε κάποιες
ημέρες του χρόνου τα σπίτια μας είναι προσβάσιμα στους διαρρήκτες.
Σύμφωνα με στατιστικές, το καλοκαίρι ή σε περιόδους εορτών, τριημέρων και μεγάλων
αργιών, οι κλοπές σε σπίτια αυξάνονται.
 Ένας μεγάλος αριθμός τέτοιων «επιδρομών» θα μπορούσε να αποφευχθεί με απλές
πρακτικές, όπως, βάζοντας χρονοδιακόπτες στις λάμπες και έχοντας ένα γείτονα να
παίρνει την αλληλογραφία.        
Πολλές κλοπές γίνονται χωρίς βία, δηλαδή από μια ανοιχτή πόρτα, γεγονός που τονίζει την
σπουδαιότητα του κλειδώματος πόρτας και παραθύρων, ακόμα και αν απουσιάζουμε μόνο
για 5 λεπτά  
Πολλές από τις διαρρήξεις που συμβαίνουν ετησίως θα μπορούσαν να αποφευχθούν. Στην
πραγματικότητα, 9 στις 10 απόπειρες κλοπής σπιτιών θα μπορούσαν να αντιμετωπιστούν
εάν οι ιδιοκτήτες γνώριζαν πώς να προστατεύσουν τα σπίτια τους. 
 Κι αυτό, είτε είστε σπίτι ή μακρυά για λίγα λεπτά μόνο θα μπορούσε να σας γλιτώσει
εκατοντάδες ή χιλιάδες ευρώ. Το φώς, η ώρα, και ο θόρυβος είναι  τα σημαντικότερα όπλα
του ιδιοκτήτη στη μάχη αντιμετώπισης μιας κλοπής στο σπίτι του.

Ακολουθούν μερικές πολύ χρήσιμες συμβουλές που μπορείτε να υιοθετήσετε πριν
αναχωρήσετε για τις διακοπές σας:

•    Παρατηρήστε το σπίτι σας από το δρόμο και σιγουρευτείτε ότι αντικείμενα αξίας όπως
ακριβά ηλεκτρονικά ή έργα τέχνης, δεν είναι εμφανή από το δρόμο. Εάν ένας περαστικός
μπορεί να δεί τι υπάρχει μέσα στο σπίτι, το ίδιο μπορούν και οι διαρρήκτες.
 •    Κλειδώστε και ασφαλίστε όλες τις πόρτες που κλειδώνουν και  ασφαλίζουν.
•    Ασφαλίστε καλά τις τζαμένιες πόρτες. Τοποθετήστε μεταλλικά κάγκελα μπροστά, ώστε
να αποφύγετε τον κίνδυνο να σας σπάσουν το τζάμι της πόρτας.
 •    Δημιουργήστε την εντύπωση ότι είστε στο σπίτι – βάλτε χρονοδιακόπτες στις λάμπες, 
ραδιόφωνα και τηλεοράσεις.
•    Κρατήστε την περίμετρο του σπιτιού σας καλά φωτισμένη. Αυτό μπορείτε να το
πετύχετε εγκαθιστώντας φωτισμό χαμηλού volt.
 •    Ποτέ μην αφήνετε δείγματα ότι είστε μακρυά. Ζητήστε από ένα γείτονά σας να μαζεύει
την αλληλογραφία  ή ζητήστε να μη σας τα στείλουν και να κρατηθούν από τον αποστολέα. 
•    Αφήστε κάποια στόρια και κουρτίνες ανοιχτά, ώστε να δώσετε την εντύπωση μιας
φυσιολογικής εμφάνισης.
 •    Ποτέ μην αφήνετε μήνυμα στον τηλεφωνητή σας λέγοντας ότι είστε σε ταξίδι.
•    Και φυσικά, εάν έχετε σύστημα συναγερμού, σιγουρευτείτε ότι είναι ενεργοποιημένο
όταν λείπετε. Οσο πιο δύσκολο το κάνετε για τον εισβολέα, τόσο πιθανότερο είναι να
διστάσει να «προχωρήσει» στο δρόμο για το σπίτι σας.
 Στην πραγματικότητα, οι ειδικοί λένε, ότι εάν στον διαρρήκτη παίρνει περισσότερο από 4 ή
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5 λεπτά να καταφέρει να εισχωρήσει στο σπίτι σας, εγκαταλείπει και δοκιμάζει στο
επόμενο.
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